

Nemzeti Kulturális Alap Igazgatósága
Közgyűjtemények Kollégiuma
Budapest

Pályázati azonosító:
3506/02001

Pályázó:
Békés Városi Jantyik Mátyás Múzeum
5630, Békés, Széchenyi tér 4.

ÉRTÉKELÉS

A „KENDERBŐL ÉS LENBŐL HÁZIVÁSZNAT, AVAGY HOGYAN KÉSZÜL A KISVAKOND NADRÁGJA” CÍMŰ KIÁLLÍTÁS HASZNOSULÁSÁRÓL

A 2014. szeptember 5-étől 2015. január 10-ig látogatható kiállítást mintegy 1000 fő tekintette meg, ebbe beleszámítottuk a megnyitón megjelent kb. 200 érdeklődőt és a múzeumpedagógiai foglalkozások résztvevőit is. A belépőjegyekből származó bevétel 8000.- Ft. Jegyáraink: kedvezményes (nyugdíjas, diák) 100,- Ft, teljes árú (felnőtt) 200,- Ft. A múzeumpedagógiai programunkat térítésmentesen tartottuk meg.

A látogatók kedvező véleményt alkottak a kiállításról, többek részéről személyes pozitív visszajelzéseket kaptunk. A kiállítás tárgyai és képi anyaga az óvodások számára is érdekesnek bizonyult, ami a részükről elhangzott sok kérdésben nyilvánult meg. A békési emberek közül legnagyobb számban a nyugdíjas korosztály jelent meg, mert gyermekkori emlékeik elevenedtek fel a látottak nyomán.

A tárlat megnyitójáról szóló meghívó, illetve a kiállítás plakátjai és népszerűsítő anyagai (kiállításajánló) a helyi sajtóban, és több online, internetes felületen is megjelentek. A kiállítás ünnepélyes megnyitása a XVI. Madzagfalvi Napok című városi fesztiválhoz kapcsolódott, így a fesztivál reklámanyagában is megjelent programunk.

A kiállítással és a múzeumpedagógiai programmal kapcsolatos híreket a múzeumunk nyilvános Facebook oldalán folyamatosan közzétettük.

Szakmai szempontból elismerésnek tekinthető, hogy kiállításunk híre eljutott a fővárosig, és személyes interjúban beszélhettünk a kiállításról a budapesti Kontakt rádió Tárlatról tárlatra című műsor sorozatában, amit 2014. december 4-én közvetítettek.

A kiállításról ma is olvashatnak az alábbi elérési helyeken:

<http://www.madzagfalvinapok.hu/index.php/rendezvenyek/pentek>

http://www.port.hu/kenderbol_es_lenbol_hazivasznat_avagy_hogyan_keszul_a_kisvakond_nadrageja/pls/w/event.event_page?i event id=2564278&i event area id=24

